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Анотація 

      У даній тезі проводиться оцінка та порівняння різних критеріїв деформації, що застосовуються в 

механіці матеріалів. Нами розглядається як критерії на основі напружень, так і критерії, засновані 

на деформаціях матеріалу. Аналізуються основні переваги та обмеження кожного критерію, а 

також його застосування для прогнозування механічної поведінки матеріалу в різних умовах 

навантаження. 
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       Руйнування матеріалу заготовки в процесі її обробки чи руйнування деталі в процесі її 

експлуатації настає тоді, коли значення ресурсу пластичності досягає певного критичного значення. 

Якщо величину ресурсу пластичності нормувати на одиницю, то момент руйнування за різних умов 

навантаження можна описати деякою функцією, яку називають діаграмою пластичності. Існування 

такої залежності в координатах  ре f   описано в працях [1]. Деформаціям руйнування передують 

спочатку пружні деформації, потім пластичні деформації. Графічне відображення зміни деформацій в 

пластичній області в координатах  ре f   називають шляхом деформування [2]. Умови деформування 

можуть забезпечити як лінійне відображення шляху деформування, так і у вигляді деякої функції. 

Обмеження для шляху деформування накладається критеріями деформовності. 

       На даний момент існує велика кількість критеріїв, які були використані для розв’язання задач в 

конкрентних процесах деформування. Відповідно, сфера застосування таких критеріїв досить незначна 

(наприклад, критерії Кокрофта, Гофманнера та інших). Використання експериментально побудованих 

діаграм пластичності для врахування залежності пластичності від схеми напруженого стану було 

показано в роботі. Оцінювання ресурсу пластичності заготовки в процесах деформування, історією 

деформування яких можна знехтувати, здійснюються за формулою Г. А. Смірнова-Аляєва [3]. 
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     У випадку простого навантаження врахування впливу історії деформування на основі лінійної теорії 

накопичення пошкоджень було забезпечено критерієм В. Л. Колмогорова [3]. 
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Врахування нелінійного накопичення пошкоджень здійснено у роботах [4], [5] шляхом 

використання критерію 
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Більшу точність при нелінійному накопиченні пошкоджень має критерій  

В. А. Огороднікова [2] у вигляді 
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який також враховує схему напруженого стану, похідну від функції шляху деформування та вплив 

третього інваріанта на пластичність у вигляді показника напруженого стану  . 

Розглянуті деформаційні критерії можуть бути використані для розрахунку використаного ресурсу 

пластичності в довільній ділянці заготовки, однак обгрунтування їхнього раціонального використання 

для процесу редукування до цього часу не проводилось. Також відсутня інформація про вплив вхідних 

параметрів процесу редукування на величину використаного ресурсу пластичності та технологічну 

спадковість. 

 

 

Рисунок 1.1 - Шляхи деформування, що характерні для осередка деформацій заготовки при 

фіксованому натягові заготовок із сплаву W-Ni-Fe при різних значеннях кута нахилу матриці. 

 

 

 



 

 

 

 

 

Рисунок 1.2 - Шляхи деформування, що характерні для небезпечної точки заготовки при 

фіксованому натягові заготовок із сплаву W-Ni-Fe при різних значеннях кута нахилу матриці. 

 

 

Рисунок 1.3 - Шляхи деформування, що характерні для вісі заготовки при фіксованому натягові 

заготовок із сплаву W-Ni-Fe при різних значеннях кута нахилу матриці. 

 

 

 

Висновок 

Критерії деформації є важливим інструментом для визначення і оцінки рівня деформації 

матеріалів або структур. Вони дозволяють нам виявити межу між еластичною та пластичною 

деформацією, а також оцінити стійкість матеріалу до деформаційних навантажень. Існує безліч 

критеріїв деформації, кожен з яких має свої переваги та обмеження. Вибір певного критерію залежить 

від конкретної задачі, властивостей матеріалу та обраного методу аналізу. 
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